

**RETIFICAÇÃO AO REGULAMENTO  
CAMPANHA ANTECIPE SUA NOTA DO ENEM  
PROGRAMA DE BOLSAS DE GRADUAÇÃO DA NOME DA UNIREDENTOR EM 2025.1  
COM INGRESSO POR MEIO DA NOTA DO ENEM**

A **Afya Educacional**, através do **Centro Universitário UniRedentor**, inscrita no CNPJ sob o nº 03.596.799/0001-19, com endereço na Avenida Presidente Dutra, Nº 1155 - Cidade Nova, CEP. nº 28.300- 000, Itaperuna/RJ, torna público, a presente **RETIFICAÇÃO** do regulamento das inscrições destinadas ao processo seletivo do **PROGRAMA DE BOLSAS DE GRADUAÇÃO EM 2025.1 COM INGRESSO POR MEIO DA NOTA DO ENEM**, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

**ONDE SE LÊ:**

**5. DA MATRÍCULA**

5.1. As matrículas deverão ser efetuadas **entre os dias 04 de Dezembro de 2024 a 03 de Janeiro de 2025**

**10. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

10.9. Esta campanha será válida no período de **04/12/2024** até **03/01/2025**

**LEIA-SE**

**5. DA MATRÍCULA**

5.1. As matrículas deverão ser efetuadas **entre os dias 18 de Dezembro de 2024 a 12 de Janeiro de 2025**

**10. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

10.9. Esta campanha será válida no período de **04/12/2024** até **12/01/2025**

Ficam inalteradas as demais cláusulas .

**Itaperuna - RJ, 08 de janeiro de 2025.**

**UNIREDENTOR  
ODILIA DANTAS MOLITERNI**